
ninskem svetu vzelo mlado življenje in 
mu uničilo, kakor staršem zagrenilo — 
bodočnost, ob izgubi edinega sina. Naj 
bo pokojniku žemljica lahka! 

—r— Poročil se je gospod Karel 
Riedl, nadgozdar in posestnik v Leskovcu 
z gospodično učiteljico Mirni Bavdekovo. 
Obilo sreče! 

—r— Dež. šolski svet v Ljubljani. Iz 
seje dne 5. avgusta t. 1. Imenovani so defi
nitivno: za Polhov gradeč Ana Kleinstei
nova; za nadučitelja v Blatni Brezovici 
Josip Zakrajšek; za Golo Ana Vadnalova; 
za Škocijan Josip Trobiš; za Dolenjo vas 
pni Ribnici Josip Jaklič; za Primskovo 
Marija Flandrava; za Rateče Josipina 
Sterlekarjeva; za Ribnico (deška šola) 
Alf. Završnik; za nadučitelja v Zagradcu 
Henrik Lobe; za učiteljico istotam Julija 
Berlanova; za Ziri Leopold Hladnik; za 
Cerklje pri Kranju Marija Piškurjeva. 
Nadučiteljsko mesto v Horjulu ter učni 
mesti v Kranju (deška šola) in na Savi se 
še enkrat razpišejo. — Začasno se vpokoji 
Marija Boletova v Št. Vidu. — Učitelj Fr. 
Pire se premesti z Ostrožnega Brda v 
Žužemberk. — Za ljudsko šolo v Kopanju 
se ustanovi ekspozitura v Spodnji Sliv
nici. — Sistemizira se novo učno mesto na 
ljudski šoli v Šmartnem v Tuhinjski doli
ni in poseben oddelek za oddaljene 'kraje 
šolskega okoliša iste šole. — Pravi učitelj 
na državni gimnaziji v Kranju, Vincenc 
Marinko, se definitivno namesti in dobi 
naslov profesorja. Dr. Milan Šerko se pri
poroča za definitivno namestitev v No
vem mestu. Prof. Bogumil Remec dobi 
dopust kot vodja slov. trgovske šole. — 
Učitelj Adolf Sadar dobi dopust kot uči
telj šole na prisilni delavnici, na II. mestni 
šoli pa se sistemizuje definitivno mesto 
ekstra statum. — Na ljubljanskih mestnih 
šolah se sistemizuje 6. mesto kateheta s 
šolskim letom 1913/14. — Stalno se vpo
koje: Štipko Jelene, nadučitelj na Dvoru, 
Eleonora Devova v Naklem in Ida Mally
jeva v Kranju, začasno pa Marta Andolj
škova, učiteljica v Šiški, in Fr. Grajland, 
učitelj v Kostanjevici. — Za trorazrednico 
v Mirni peči pa se ustanovi poseben od
delek za oddaljenejše kraje. — Odobri se 
nov disciplinarni red za dekliški licej v 
Ljubljani. — Za mesto geografa in histo
rika na ljubljanski realki se sestavi terno 
predlog, na istem zavodu se sistemizuje 
drugo mesto kateheta. — Na ljudskih in 
meščanskih šolah v krajih, kjer so srednje 
šole, se odslej šolsko leto zaključi isto
dobno. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Absol
virana učit. kandidatinja Marija Brežniko
va pride kot volonterka na petrazredno 
ljudsko šolo v Novem mestu. — Provizo
rični učitelj na ljudski šoli v Borovnici 
Ivan Verbič je v isti lastnosti prestavljen 
na šestrazredno ljudsko šolo na Vrhniki 
in prov. učitelj na deški ljudski šoli v Sp. 
Šiški Ludovik Ivnik v enaki lastnosti na 
šestrazredno ljudsko šolo pri Devici Ma
riji v Polju. — V Zasipu je za 1. 1913./14. 
dovoljen skupen ponavljal™ pouk. — Za 
prov. učit. na petrazr. ljudski šoli v Le
skovcu na Dolenjskem je imenovan abs. 
učit. kandidat Albin Zavrl. — Dosedanji 
prov. učitelj v Podkraju Maks Gross je 
imenovan za prov. učitelja v Ledinah. 

—r— Na ljubljanskih ljudskih in me
ščanskih šolah je bilo v minulem šolskem 
letu 5693 otrok; lani je bilo 5666, predlan
skim 5674 in pred tremi leti 5687 šoloobi
skujočih otrok. 

—r— Okrajne učiteljske konference 
se bodo morale tudi poslej vršiti redno 
vsako leto (§ 45. drž. šol. zak.) Le v iz
rednih, uvaževanja vrednih slučajih se 
sme v kakem okraju uradna konferenca 
opustiti, a le s privoljenjem naučnega 
ministrstva. — Konference pa se bodo 
morale vršiti 'le na sedežu okrajne šolske 
oblasti. V stalne odbore in v knjižnične 
odbore bo treba voliti toliko namestnikov, 
kolikor je odbornikov. — S tem torej, da 
se naj uradne konference odpravijo, ne 
bo nič! 

—r— Izobraževalni tečaji v Kranju. 
Pripravljalni odsek, ki mu je mestni zastop 
poveril nalogo, da napravi načrt za i zo
braževalne tečaje, se je resno lotil svo
jega dela. Odsek se hoče potruditi, da 
uredi zadevo tako, kakor bi najbolje od
govarjala krajevnim potrebam mesta 
Kranja, okolice in Gorenjske sploh. Za 
danes naj poudarjamo, da so izobraževal
ni tečaji v prvi vrsti namenjeni za pre
proste sloje, ki jim gmotne razmere ne 
pripuščajo, da bi svoje otroke pošiljali v 
druge kraje, da bi tam nadaljevali svojo 
izobrazbo. Kajpada se razume, da je pri 
teh tečajih sploh vsakdo dobrodošel. Na
še mnenje je, da je mestni zastop pravo 
pogodil, da se je zavzel za to zadevo in 
sklenil tudi gmotno prispevati, da se omo
gočijo izobraževalni tečaji, ki so uvedeni 
tudi po drugih malih mestih in povsod 
jako dobro uspevajo. 

—r— Na Kranjski kmetijski šoli na 
Grmu se prične celoletna in zimska šola 
novembra meseca. Za kranjske mladeni
če je razpisanih 36 prostih mest. Plačujoči 
učenci plačujejo v letni šoli 300 K, v zim
skem tečaju pa 150 K. Nekolkovane proš
nje je poslati ravnateljstvu imenovane ša
le do 15. septembra t. 1. Tam se dobe tudi 
natančnejša pojasnila. 

—r— Popravek. V napisu na spome
niku tovariša Frana DelCotta se glasi 
3. verz (vrstica): napredka, svobode ljubi
telj; torej odpade besedica »delo«. 

—r— Umrl je dne 6. t. m. v ljubljan
ski bolnici tov. Josip Sedlak, nadučitelj 
na Jesenicah, v 46. letu svoje dobe po 
kratki, a mučni bolezni. — Pogreb se je 
vršil v četrtek popoldne izpred bolnične 
mrtvašnice na pokopališče k Sv. Križu. 
Tako rano umrlega tovariša so spremili 
k zadnjemu počitku tovariši z domače 
šole ter več ljubljanskih in okoliških uči
teljev. Učiteljipevci so mu v poslednji 
pozdrav zapeli dve žalostinki. — Ljubemu 
tovarišu in prijatelju, ki je ob težavnih 
razmerah ostal zvest svojim dolžnostim, 
bodi ohranjen najblažji spomin! 

—r— Umrla je dne 1. t. m. Franja 
Janežičeva, učiteljica na dekliškem liceju 
v Ljubljani. Bodi ji blag spomin! 

—r— Pogreb Janka Petriča, edinega 
sina našega tovariša Petriča v Šiški, ki je 
na tako tragičen način ponesrečil v Kam
niških planinah, se je vršil v soboto po
poldne ob veličastni udeležbi občinstva iz 
vseh slojev. Rajnika so pripeljali isti dan 
popoldne z Jezerskega na Koroškem v 
Spodnjo Šiško. — Pogreba se je udeležil 
šišenski »Sokol« in »Čitalnica«. Čitalni
čarji so zapeli pred hišo in ob razpotju 
žalostinke. Pri pogrebu je bilo zastopano 
S. P. D., profesorski zbor gimnazije, turi
stov, klub »Dren«, ki mu je pripadal tudi 
pokojnik, učiteljski zbor iz Šiške, več uči
teljev iz Ljubljane in okolice in mnogo
brojno drugega občinstva. Pogreb pone
srečenca je zbujal splošno zanimanje, in 
malokatero oko je ostalo jasno, da se ni 
porosilo, ko je videlo zadnjo pot mladega 
bitja, ki mu je hrepenenje po divnern pla

Kranjske vesti. 


